

Вырезка из газеты

КОММУНАР

от

Ворошилов

5 MAR 1950
Газета № 11

5 Мастера искусства в гостях у мастеров урожая

В ответ на приглашение таловских колхозников в сельхозартели района приехала бригада солистов Государственного Академического Большого театра Союза ССР во главе с заслуженным артистом Республики Сергеем Яковлевичем Лемешевым. В составе бригады — солисты оперы Ольга Инсарова, Лариса Алимасова, Владимир Гаврюшов, солисты балета Алла Джалилова, Алексей Мельников, участница фестиваля демократической молодежи в Будапеште Ольга Тарасова, солист оркестра Петр Швед, концертмейстер А. Макаров.

Восторженно встретили колхозники мастеров советского искусства. Их пребывание в колхозах явилось радостным праздником, оно вызывает новый производственный подъем.

Артисты дали ряд больших концертов в клубах сельхозартелей им. Каманина и «Железнодорожник». Все концерты прошли с исключительным успехом и явились демонстрацией подлинной народности русского классического и советского оперного и балетного искусства.

Артисты Большого театра выступают с ариями из опер и романсами Глинки, Римского-Корсакова, Чайковского, Даргомыжского, русскими народными песнями и произведениями советских композиторов. Громкими аплодисментами встречает колхозная аудитория каждое выступление.

На всех концертах необычайным успехом пользуется новая «Песня о Сталине» композитора Новикова в исполнении С. Я. Лемешева. Исполнение этой глубоко волнующей песни неизменно заканчивается овациями в честь великого вождя, учителя и друга И. В. Сталина.

В ближайшие дни артисты Большого театра выступят в Институте земледелия им. Докучаева и в районном центре Таловая.

Приезд бригады положил начало большой дружбе между коллективом театра и таловскими колхозниками. В теплых встречах, в задушевных беседах о колхозниками солисты Большого театра от имени всего коллектива приглашают стахановцев полечь к себе в гости — в Москву, в Большой театр.

К. ГУСЕВ,
спец корр. «Коммуны».